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MINUTA 

 
Şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş 

din  data de  15 noiembrie 2022 
 

 
La această ședință au fost prezenți 29 consilieri și Președintele Consiliului 

Județean Argeș domnul Ion Mînzînă și absenți domnul Vicepreședinte Marius 
Florinel Nicolaescu și domnii Cosmin Constantin Ghiță, Stelian Stana și George 
Cristian Zidaru. Din cei 29 de consilieri, 8 consilieri au fost prezenți fizic și 21 
conectați pe platforma  on-line pusă la dispoziție de către Consiliul Județean Argeș.  
 

Şedinţa a fost prezidată de Președintele Consiliului Județean Argeș, domnul 
Ion Mînzînă. 

 
Ordinea de zi a fost votată  de 28 consilieri județeni. 
  
Menționăm că doamna Maria Liliana Turturoiu  s-a conectat începând cu 

punctul nr. 5 de pe ordinea de zi. 

 

ORDINE   D E   Z I : 
 

1. Depunerea jurământului de către doamna Ioniță Marina Monalisa – PSD. 
2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Județean Argeș nr. 2/2.11.2020 privind aprobarea componenței nominale a 
comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Argeș (votat în unanimitate). 

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea hotărârii de consiliu 
județean nr. 280/21.10.2022 privind aprobarea „Devizului general actualizat și 
a indicatorilor tehnico-economici la faza de studiu de fezabilitate actualizat, 
precum și a documentației tehnico-economice faza PT pentru obiectivul 
Laborator de radioterapie Spitalul Județean de Urgență Pitești”, în vederea 
obținerii finanțării în cadrul PNRR, COMPONENTA: 12 – Sănătate. 
INVESTIȚIA: I2. Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice. Investiția 
specifică: I2.1 – Infrastructură spitalicească publică nouă. Investiția specifică: 
I2.2 – Echipamente și aparatură medicală (votat în unanimitate). 



4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat și a 
indicatorilor tehnico - economici, faza execuție lucrări, cu aplicarea 
coeficienților de ajustare conform prevederilor Ordonanței de Urgență a 
Guvernului nr. 47/2022 pentru obiectivul de investiții: ”MODERNIZARE DJ 
703B PĂDUREȚI (DJ679) – COSTEȘTI (DN 65A), KM 48+975 – 59+287, 
L=10,312 KM LA LUNCA CORBULUI SI COSTEȘTI” (votat în 
unanimitate). 

5. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare în favoarea 
Consiliului Local al comunei Budeasa, pe o perioadă de 10 ani, asupra zonei de 
siguranță aferentă DJ 703K, de la km 1+286 la km 4+043 (CF nr. 83419 
Budeasa), pe ambele părți (votat în unanimitate). 

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Județean Argeș nr. 228/29.09.2020 privind aprobarea proiectului cu titlul 
„Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19 în cadrul 
Spitalului de  Pneumoftiziologie „Sf. Andrei” Valea Iașului – Argeș”, cu 
modificările și completările ulterioare (votat în unanimitate). 
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Ionel VOICA 

 

 

        ȘEF SERVICIU, 

   Cătălina PREDESCU                                          

                                                                     Intocmit,  Referent de  specialitate 

                                                                                      Liliana Ghiță 

 

 

 
 

 


